



**GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO**  
**SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA**  
**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO**  
**DO CARGO DE DELEGADO DE POLÍCIA PARA O QUADRO PERMANENTE DA**  
**POLÍCIA JUDICIÁRIA CIVIL DE MATO GROSSO**

**EDITAL COMPLEMENTAR N.º 019 AO EDITAL N.º 001/2005 - PJC, DE 08 DE SETEMBRO DE 2005.**

**O SECRETÁRIO ADJUNTO DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação do Anexo I do Edital Complementar nº 018 ao Edital nº 001/2005-PJC**, publicado no Diário Oficial do Estado de 08 de setembro de 2006, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**ATENÇÃO!**

1. Local de apresentação para a realização do Teste de Aptidão Física: Universidade Federal de Mato Grosso – *Campus* Universitário de Cuiabá – Faculdade de Educação Física – Ginásio de Esportes - Av. Fernando Correa da Costa S/N – Cuiabá – MT.

**LEIA-SE:**

**ATENÇÃO!**

1. Local de apresentação para a realização do Teste de Aptidão Física: Universidade Federal de Mato Grosso – *Campus* Universitário de Cuiabá – Faculdade de Educação Física – **Sala de Ginástica** - Av. Fernando Correa da Costa S/N – Cuiabá – MT.

Cuiabá/MT, 01 de novembro de 2006.

**ROMEU HONORATO MENDES**

*Secretário Adjunto de Estado de Administração*